



В Саратовской области возбуждено уголовное дело по факту крушения вертолета МИ-8Т



Военным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Саратовскому гарнизону по факту падения вертолета МИ-8Т возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 351 УК РФ (нарушение правил полетов или подготовки к ним). Установлено, что 28 мая текущего года вертолет учебной авиационной группы военно-учебного научного центра под управлением экипажа из 3 человек при осуществлении плановых полетов потерпел крушение в районе совхоза Ивановский Саратовского района Саратовской области (около 50 километров от города Саратова). По предварительным данным, 2 члена экипажа, покинувшие с парашютами вертолет, спаслись, в то время как оставшийся в кабине бортовой механик погиб. В настоящее время на месте крушения вертолета работает следственная группа. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Мая 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/519872>